
https://jobs.ua/job-buhgalter-3848871

Ваш надежный помощник

 

Бухгалтер
 

Киев,   3 ноября
2025
 

Компания: EBS  (https://jobs.ua/company/id/1640837) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

EBS — одна з провідних консалтингових компаній в Україні, яка з 1998 року допомагає бізнесам зростати,
масштабуватися та знаходити ефективні рішення. Ми працюємо з міжнародними та локальними компаніями,
реалізували понад 800 проєктів і продовжуємо розширювати експертизу.

У нашій команді — понад 300 професіоналів, які будують кар’єру разом із нами. Ми інвестуємо в розвиток співробітників,
створюємо умови для зростання та підтримуємо баланс між викликами та можливостями. Більшість наших фахівців
працюють в EBS понад 5 років — і це найкраще підтвердження того, що тут є місце для розвитку та реалізації.

Якщо ви шукаєте роботу, яка відкриє нові горизонти, можливість працювати з цікавими проектами та командою, що
підтримує, — приєднуйтесь до EBS!

НАШ ІДЕАЛЬНИЙ КАНДИДАТ:

Вміє пріоритезувати задачі та прагне досягти результату
Вміє будувати ефективну комунікацію та працювати в команді
Швидко навчається та має аналітичне мислення
Помічає навіть незначні деталі та розуміє їх важливість

НЕОБХІДНІ ЗНАННЯ ТА НАВИЧКИ:

Вища освіта у сфері фінансів та бухгалтерського обліку
Досвід роботи на посаді головного бухгалтера від 1-го року
Впевнене володіння ПК: MS Office

ОСНОВНІ ФУНКЦІОНАЛЬНІ ОБОВ’ЯЗКИ:

Надання послуг аутсорсингу бухгалтерського та управлінського обліку
Навчання та координація роботи проєктної команди
Підготовка та подання податкової та іншої звітності до державних контролюючих органів
Проведення банківськіх розрахунків (включаючи валютні операції)
Нарахування заробітної плати та інших виплат
Участь у наданні консультацій та роз’яснень з питань бухгалтерського та податкового обліку

ЩО МИ ПРОПОНУЄМО:

Офіційне працевлаштування та конкурентну заробітну плату

https://jobs.ua/rus/company/id/1640837
https://jobs.ua/rus/company/id/1640837#all_company_vacancys
https://jobs.ua/rus/vacancy/book_keeping_bank_finance_audit


Прозору систему кар'єрного зростання
Постійна підтримка професійного та особистісного розвитку, в т.ч. систему корпоративного навчання
Дружню команду, в якій панує атмосфера поваги та взаємодопомоги

Якщо ти хотів би стати частиною нашої команди — чекаємо на твоє резюме!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (044) 249-79-05
 
 

Контактное лицо: КсеніяРубель
 

Сайт: https://www.ebskyiv.com/
 

Адрес:
Київ, Вул. Університетська,
13А
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